Présent de l'indicatif : Les verbes en ‘er' (1°" groupe) 6rade 3
Nom : Frangais
Q 1. Compléte les tableaux ci-dessous selon I'exemple.
Je
danse danses danse dansons dansez dansent
Danser
lave laves lave lavons lavez lavent
Laver
coupe coupes coupe coupons coupez coupent
Couper p p p p p p
chante chantes chante chantons | chantez | chantent
Chanter
NPT J' Tu TI/Elle Nous Vous Ils/Elles
L'infinitif
) aime aimes aime aimons aimez aiment
Aimer
arrose arroses arrose arrosons | arrosez | arrosent
Arroser
i arrive arrives arrive arrivons arrivez arrivent
Arriver
NPT Je Tu Il/Elle Nous Vous Ils/Elles
L'infinitif
mange manges mange mangeons mangez mangent
Manger 9 9 9 9 9 9
hage nhages hage hageons hagez nagent
Nager 9 9 9 9 9 9
artage artages artage artageons | partagez artagent
Partager p 9 P 9 P 9 p 9 p 9 p 9




Q2. Mets les verbes entre parenthéses au présent de l'indicatif.

(a) Elles chantent une belle chanson. (chanter)
(b) J' arrose les plantes. (arroser)

(¢) Tu roules a toute vitesse. (rouler)

(d) Maman (Elle) coupe les légumes. (couper)
(e) Vous mangez des fruits. (manger)

(f) Papa (Il) arrive en retard. (arriver)

(9) Les gargons (Ils) jouent au ballon. (jouer)

(i) Nous nageons dans le lagon. (nager)

Q 2. Remplace les tirets par : Il, Nous, Vous, Elles, Tu

(a) Elles sautent a la corde.

(b) Vous lavez les vétements sales.
(¢) Tuparles a ton ami.

(d) Nous admirons le beau paysage.
(e) Il danse le séqa.

(f) Vous ramassez les fedilles.




